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Több mint 6 milliót kapott a felújításra a Thália 
  Kassa.  

 Több mint 6 milliót kapott a felújításra a Thália 
  Kassa. Az új évadban új köntösbe öltözött a kassai Thália Színház. Az épület felújítása több
mint hatmillió koronába került. 
  Igencsak csipkednie kellett magát a színház vezetõségének a felújítási munkálatok
megszervezésénél. Ahogy Kolár Péter igazgatótól megtudtuk, május 13-án volt az elmúlt évad
utolsó elõadása, ám a kormányhivataltól kapott 3,8 milliós összeget június 30-áig ki kellett
meríteni. Az új széksorok és a színházterem „átváltoztatása” ebbõl a támogatásból valósult
meg. Új, zöld kárpitú kényelmes ülések várják a látogatókat, ezek szélesebbek, nagyobbak,
mint a régiek voltak, és a pótszékek is ugyanolyan mintára készültek. Valamivel nagyobb lett a
színpad is, az oldalsó függönyöket és a nézõtér szõnyegét szintén kicserélték. 
  A legnagyobb változáson azonban az elõtér ment keresztül. A ruhatár áthelyezésével és a
belsõ terek egybenyitásával levegõsebb, nagyobb termet kaptak a színházlátogatók. Ezentúl
nem kell tolongani a kabátok körül, mivel a büfé mellé, az eredeti társalgó helyére átköltöztetett
ruhatár jobban hozzáférhetõ. A multifunkciós kávézó-társalgó-elõtérben kényelmes asztalkákat
és karosszékeket helyeztek el, a közönség kellemes környezetben folytathat eszmecserét az
elõadásközi szünetekben. Az elõtér átépítésére a Kassai Megyei Önkormányzat adományozott
a színháznak csaknem 3 millió koronát. 
  Az évadnyitó A dzsungel könyve musical bemutatóján részt vett minden jeles személyiség,
akinek érdemébõl a kassaiak és környékbeliek a megújult színházat élvezhetik. Csáky Pál
miniszterelnök-helyettesnek és Rudolf Bauer megyefõnöknek azonban az elõadás elõtti rövid
üdvözlõ beszéden kívül még egy kötelessége volt csütörtök este. Hogy a Márai Stúdió is az
ünneplés részévé váljon, emléktáblát avattak az épületben, melyet a stúdióépület átépítésében
résztvevõk tiszteletére terveztek. Kolár Péter igazgató azzal indokolta a három évvel ezelõtti
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stúdióátépítés megörökítését, hogy „a városban egyetlen kézzelfogható emlék sem maradt
fenn, mely hírül adná, milyen magas fokon volt hajdan a színmûvészet Kassán. Ez a tábla jelet
hagy az utókornak, mely hajlamos a feledésre.” A 2002-es rekonstrukció megvalósítóit ezentúl
márványtábla örökíti meg a stúdió belsejében. 
  KOZSÁR ZSUZSANNA 
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